Глава 11. Потеря.

Я пересела на кровать и обвила дрожащие плечи Багирры, прижав её к себе. – Гирра, ты вернулась, ты с нами. Всё закончилось. – Чувство радости перевлеталось во мне со страхом. Я боялась спрашивать, что её так расстроило.

- Багирра, что произошло? Как это случилось? – Эдвард присел на кровать рядом со мной.  Его лицо было опечалено. Он явно уже знал ответы на мучившие меня вопросы. 

Тут Багирра будто очнулась. Она перестала рыдать, подняла голову и оглядела комнату. Её взгляд остановился на Карлайле, стоявшем в дверном проёме. Багирра смотрела в его глаза, не отрываясь, и из её глаз вновь покатились слёзы. 

- Багираа, пожалуйста, скажи нам, что с Эсме? Она придёт в себя? – Голос Карлайла задрожал.

Багирра встала у открытого окна, смахнула с лица две слезинки и неуверенно заговорила – Я сражалась как могла, Боролась за жизнь Эсме. Я победила Аиду. Она отстала от нас. Но мы не смогли отыскать обратного пути для Эсме. Проход был надёжно закрыт. Было уже слишком поздно.  Эсме перестала бороться и … ушла. – Багирра виновато опустила глаза, пряча вновь нахлынувшие слёзы. 

- Эсме мертва? – Эммет  недоуменно глядел то на Багирру, то на безжизненное тело своей матери.  – Этого не может быть! Что ты несёшь?

- Я готова была сражаться с Аидой хоть целую вечность, но не смогла перечить Эсме.  Не смогла бороться с ней. – Багирра стояла, не поднимая взгляда. Её плечи опустились а спина сгорбилась. 

- Да что за глупости! Какая ещё Аила? – Розали вышла у центр комнаты, уперла руки в бока и просверлила Багирру ненавистным взглядом. – Верни нам Эсме! Сей час же!!!

Багирра замотала головой – Я не могу. – Её голос был переполнен болью. – Когда я поняла, что бой проигран, то приняла решение уйти вместе с Эсме. Я расслабилась, закрыла глаза и приготовилась умереть.   Но ко мне вновь пришла моя семья. Они благодарили меня за освобождение их душ. Теперь они были свободны и могли спокойно уйти из этого мира. Я попросила их забрать меня с собой. Но отец сказал, что мой час ещё не настал. Он сказал, что я ещё не испытала своего счастья и не жила для себя. Он вернул меня обратно. Он сказал, что здесь меня ждёт вторая семья, которая нуждается во мне. – Багирра ещё ниже опустила голову. 

- Счастье? Семья? – Розали буквально пылала, она была готова разорвать Багирру на части – Ты заживёшь счастливой жизнью после того как убила Эсме? Как убила нашу мать? Ты думаешь, наша семья примет тебя с распростёртыми объятиями? С чего ты взяла, что мы вообще захотим тебя видеть?

- Розали! Прекрати. – Карлайл строго посмотрел на неё – Багирра…

- Нет, Карлайл, Розали полностью права. Я знаю, что никогда не заслужу вашего прощения. Это просто невозможно. Я и сама никогда не смогу себя простить. Я принесла вам столько боли и несчастья. Я никогда не смогу посмотреть вам в глаза. Боль, которая отражается в ваших глазах – рвет меня на части. В одном мой отец действительно был прав.  Я освободила души моей семьи, и теперь эта рана больше так не болит. Но за той болью пришла новая боль. Боль, которую я причинила своей новой семье. Я вновь не справилась, подвела тех, кого люблю, заставила страдать.  Так не должно было случиться. На месте Эсме должна была быть я. – Багирра развернулась и запрыгнула на подоконник. 

- Багирра, постой! Не уходи, пожалуйста. -  Мой голос дрогнул. Я не хотела вновь её потерять. Я не хотела, чтобы она уходила. Её боль передавалась мне и разливалась по всему телу. 

- Как только наберусь сил, я отправлю вас домой, подальше от этого Богом забыто го острова. А сейчас мне нужно побыть одной. – С этими словами Багирра скрылась в ночи.

Следующие сутки прошли, словно в бреду. Мы, молча, сидели вокруг Эсме, каждый погружённый в свои мысли. Каждый самостоятельно пытался осознать происшедшее. Не возможно было даже представить, что Эсме с нами больше нет, что мы больше никогда не услышим её заботливого голоса.Мы просто этого ещё не осознавали. Она лежала перед нами, и каждый из нас надеялся, что она вот-вот проснётся и обнимет нас. 

Багирра появилась только на рассвете следующего дня. Она бесшумно впорхнула в то же окно. Её глаза переполняла всё та же мучительная жгучая боль, но в них я уловила огонёк. Еле заметную искру. Я окунулась в её чувства. Чем ближе находилась ко мне Багирра физически, тем чётче и яснее я ощущала её. Среди невыносимой боли и тоски я нашла маленький лучик надежды. Нет, это была не надежда на то, что мы простим и примем её в нашу семью. Это была надежда на спасение Эсме.Что-то очень важное произошло с Багиррой за эти сутки. Что-то важное и хорошее, что дало ей сил жить и двигаться дальше. Тут же я почувствовала, как по моему телу раскатывается волна тепла и облегчения. 

