Глава 12. Похороны.

Багирра окинула нас небрежным взглядом, а затем пристально посмотрела на Эсме. – Я готова вернуть вас домой. И мне хотелось бы сделать это как можно быстрее. – она говорила не отводя глаз от кровати, не желая встречаться с нашими взглядами.

- Мы готовы, багирра. – Карлайл одобрительно кивнул в её сторону.

- Но у меня к вам есть один вопрос. Где бы вы хотели похоронить Эсме?

В комнате воцарилась мёртвая тишина. Это страшное слово «похоронить» заставило нас понять, ЧТО произошло. Что Эсме с нами больше нет, и никогда не будет. Мы больше никогда не услышим её ласкового голоса, не увидим её счастливого лица, не сможем обнять. Ком подступил к горлу от этих мыслей. 

Первой пришла в себя Розалии. – Какие ещё похороны? О чем ты говоришь? Мы никого не будем хоронить! Эсме жива! Она очнется! – Её глаза наполнились ненавистью и болью. Я практически физически ощущала эту боль, боль дочери, потерявшей мать.

- Розалии, - голос Багирры был ровным и спокойным – Душа Эсме покинула тело. Эсме с нами больше нет. Тело вампира не изменится под действием времени, но всё же, я думаю, нам нужно её похоронить по всем правилам и обычаям. Я думаю, Эсме хотела бы этого. Я понимаю как вам всем сейчас тяжело. Мне тоже очень больно, но…

- Понимаешь? Да ничего ты не понимаешь! Кто ты здесь вообще такая, чтобы командовать? – Розалии была в ярости.

- Розалии, хватит. Перестань. – Карлайл положил ей руку на плечё и легонько приобнял. – Багирра права, мы должны смириться. Так будет легче. Я думаю, что Эсме хотела бы, чтобы её похоронили на её острове. Острове Эсме. Мы все её очень любим. Нам всем очень тяжело, но я думаю, Эсме заслужила настоящие похороны со всеми традициями и почестями. Мы должны набраться сил. Багирра, дай нам немного времени, чтобы проститься с Эсме.

- Я буду неподалёку. Позовёте меня когда будите готовы. – Произнесла Багирра сухо и выпрыгнула в окно.

На закате мы все перенеслись на остров Эсме. Остров, на котором я когда-то была безумно счастлива. Остров, на котором мы с Эдвардом зачали нашу дочь.  Остров, который я считала сказкой, раем на земле. Все переменилось в один миг. 

Эммет и Джаспер занимались постройкой каменного склепа для Эсме.  Розалии и Эллис переодевали Эсме для её последнего пути. Они облачили её в белое кружевное платье, а в волосы закололи белый тропический цветок. Эсме в этом облачении была похожа на спящую принцессу. Казалось, она вот-вот проснется, как в сказке. Но я знала, что этого не случится. Я неподвижно сидела рядом и смотрела на неё. Смотрела не отрываясь, как будто старалась навсегда запечатлеть её лицо в соей памяти, чтобы частице её всегда была рядом со мной.

На рассвете всё было готово. Мы бере6жно уложили бездыханное тело Эсме на импровизированный каменный алтарь, усыпанный цветами внутри склепа. Мы все стояли снаружи и смотрели. Шел тропический ливень. Погода была холодная, хотя сейчас в тропиках был не сезон для дождей.  Будто природа чувствовала наши эмоции. Будто это шел не дождь, а плакали наши души, души никогда не плачущих существ. Я не плакала. Слёз не было. Только тупая боль где-то глубоко сжигала меня. Я  чувствовала, как капли дождя катятся по моим волосам, по лицу. Они были такими же обжигающими как и слёзы. Каждый произносил речь, прощался с Эсме, подносил ей цветы. Джейком произносил слова соболезнования его стаи. Но я их не слышала. Я пристально, не отрывая взгляда смотрела на Багирру. В моих глаза горел немой вопрос. Моя душа кричала:  «Почему? Почему ты ничего не делаешь? Почему ты даёшь Эсме уйти, вот так?» Я знала, она слышит мой вопрос, но у неё просто нет на него ответа. Я чувствовала как страдает её душа, как ей больно. Но всё же что-то изменилось. Что-то, что она тщательно скрывает от меня. 

Вдруг Багирра сделала шаг вперёд, подняла голову, расправила плечи и пристально посмотрела в глаза Карлайлу. – Я тоже хочу кое-что сказать. Я хочу повторить последние слова Эсме.  Слова, которые она сказала мне перед тем как… уйти навсегда. – Все мгновенно оживились и сосредоточились на лице Багирры. Я поймала негодующий взгляд Розалии. – Я прожила долгую и счастливую жизнь. Я испытала радость материнства. У меня был любимый и любящий человек. Моя жизнь была длинной и насыщенной, намного длиннее и счастливее чем человеческая. Я благодарна Карлайлу, что он подарил её мне и за всё то тепло и любовь, что он дал мне. За каждое мгновение, что я прожила. Спасибо моим детям. Моим настоящим любящим детям. Родным и дорогим. И, в конце концов, я стала бабушкой.  Я прожила достойную жизнь. И, думаю, моё время пришло. Мне нужно уйти. Я вас всех люблю. Прощайте. Но также я хотела бы сказать от своего имени. Эсме, я полюбила тебя всей душой за то недолгое время, что мы провели вместе.  Я неосознанно стала считать себя частью вашей семьи. Я рада, что ты прожила такую счастливую жизнь. Жизнь, которой никогда не было и не будет у меня. Единственное о чём я сожалею, это то, что не смогла уйти вместо тебя. Я знаю, ты обрела покой. Покойся с миром, Эсме.  – Сейчас взгляд Багирры был наполнен теплом и любовь. Её глаза искрились нежностью и добротой. Она действительно любила Эсме, любила нас всех.

 - Хватит! Сколько можно! – Розалии встала перед Багиррой, отгораживая её от Эсме. – Прекрати этот цирк! Ты никогда не любила её! Ты виновата в её гибели!

Багирра ничего не ответила. Она только пристально посмотрела в глаза Розалии.

- Хватит, детка, она не виновата. – Эммет положил руку на плечё Розалии. – Успокойся, этим ты ничего не изменишь. 

- Да что с вами со всеми происходит? Она что вас окалдовала? – Розалии всплеснула руками, скинула с плеча руку Эммета и быстро зашагала к дому.

Мы, молча, стояли, провожая её хмурыми взглядами.

- Не волнуйтесь. Она переживёт это горе. Всё наладится. Я больше не буду вносить раздор в вашу семью. – Багирра одарила Эммета взглядом, полным сожаления. – Как только вы будете доставлены домой, я навсегда вас покину. 

Эти слова больно обожгли меня. Мне хотелось кинуться Багирре на шею, крепко обнять и никуда не отпускать. Но я решила, что не стоит сейчас поднимать этот вопрос.  Я собрала остатки сил, взяла Ренесми из рук Джейкоба и пошла в склеп. Ренесми всё понимала и тоже сильно страдала. Она положила белый цветок на грудь Эсме и протянула к ней свои маленькие ручки.  Я тоже положила огромный букет цветов у её изголовья. – Покойся с миром, моя дорогая мама. Мне будет тебя нехватать. Ты навсегда останешься в моём сердце. – Я почувствовала, как маленькая слезинка покатилась по моей щеке. Я небрежно смахнула её и вышла из склепа.

Глубокой ночью Багирра перенесла нас в Форкс. Мы, молча, вошли в дом. Я уложила в кроватку, выбившуюся из сил Ренесми, поднялась наверх, вошла в нашу с Эдвардом комнату и упала на кровать, уткнувшись лицом в подушку. Первые за свою жизнь в обличии вампира я пожалела, что не могу уснуть.

