Глава 18. Возвращение.
Я постаралась открыть глаза. Это мне удалось с большим трудом. Всё тело пронзила жуткая боль. Я попыталась встать, не смогла. Странно… Сколько я здесь пролежала? Прошел сравнительно небольшой срок с того времени, когда я в последний раз охотилась. Почему же силы так быстро покинули меня? Возможно, моё тело привыкло охотиться часто, так как последние месяцы я охотилась на ровне с Калленами.  А возможно, я сама убиваю себя. Моя душа уничтожает тело. Сама того не подозревая, я сделала себя намного сильнее. Последние месяцы жизни многому меня научили. Я пережила большую боль и большую радость. Эти события сделали мою сильнее и выносливее. Она стала настолько сильной, что готова убить своё тело, чтобы унять боль.

Вдруг, я почувствовала знакомый запах. Этот запах был хорошо мне знаком.  Он был далеко от меня, но я бы не перепутала его, ни с чем, узнала из миллиона других. Это вампиры. Калены. Они здесь. Они пришли за мной. Я сосредоточилась и попыталась поймать их мысли, но не смогла. Силы всё быстрее покидали меня. Почему же я вообще очнулась? Почему не умерла в забытие? Возможно, причиной всему является этот запах. Я не могу понять, что происходит. Всё словно в бреду. Может я уже умерла? Но, тогда, откуда эта боль? Нет! Я всё ещё жива. 
- Гирра! – знакомый и родной голос окликнул меня. Этот голос принадлежал Белле. Они нашли меня. 

Я подняла голову и вгляделась в ту сторону, откуда доносился голос. Перед глазами стояла белая пелена. Картинка плыла и никак не хотела фокусироваться. Я пригляделась ещё старательнее. Ко мне двигались четыре силуэта в чёрных джинсах и балахонах с глубокими капюшонами. Белла, Эдвард, Джаспер и Эмет.

Я тут же почувствовала на себе влияние Джаспера. Да. Он действительно мастер в своём деле. Я многому у него научилась, но превзойти не смогу никогда. Странно… Стоило только появиться Калленам, и я вновь стала думать о будущем.

- Гирра, что же ты с собой сделала? – Белла подлетела ко мне и схватила за руку.

Я собрала последние остатки сил и попыталась встать. Тело объяла невыносимая боль, мне показалось, что я вот-вот сломаюсь. Эту боль можно было сравнить только с ломкой наркомана. Только моя боль была в сотни раз сильнее. Белла подхватила меня под руки и помогла сесть. Я посмотрела в её глаза. Они как зеркало отражали мой внешний вид. Картина была жалкая. Что же со мной стало? Я не смогла на это долго смотреть и опустила голову.  Но в их мыслях я вновь видела себя, жалкую несчастную, беспомощную девчонку с синими кругами под глазами. 

- Прекратите! – Мой голос охрим. – Зачем вы пришли и как меня вообще нашли?

- Гирра, ты, оказывается, местная знаменитость! – Эмет хитро улыбнулся. -  А легенду о «белых людях» знает  каждый ребёнок. И дорогу к руинам «Пристанища белых духов» тоже подсказали местные жители.

- Гирра, мы пришли за тобой. – Эдвард присел на корточки в полуметре от меня. – Мы пришли попросить у тебя прощения и вернуть домой.
- Мой дом здесь. – Я старалась, чтобы мой голос звучал как можно твёрже.  – Вся моя семья похоронена здесь. И я тоже хочу тут умереть.

- Гирра, у тебя есть другая семья. Мы. И ты нужна нам. – Белла крепко обняла меня и положила голову на плечё. – Ты стала нам родной. Мы любим тебя. А Розалии раскаялась в содеянном. Она попросит у тебя прощения, когда ты вернешься.

- Я не вернусь. А Розалии никогда не примет меня. Я для вас всех чужая, я лишняя в вашей жизни. – По моим щекам покатились две предательские слезинки. 

- Нет Гирра. Ты нам родная! И мы с тобой одной крови, ты забыла об этом? А Ренесми? – Белла крепче стиснула объятия.

- Я не вернусь, и точка! – Мой голос предательски дрогнул. 

- Багирра, если ты не простила нас, то подумай, хотя бы о Карлайле. – Взгляд Эдварда стал холодным и жестоким. – Своим уходом ты причинила ему огромную боль. Он привязался к тебе, а ты предала его, ушла, не сказав ни слова. За такой короткий срок он потерял два дорогих ему существа. Задумайся над этим. Вендь ты его убиваешь.
Карлайл. От одного его имени всё моё тело прошибло током. Одновременно  в мыслях всех четверых я увидела Карлайла с синими кругами под глазами на измождённом и измученном лице. 

- О Боже! Карлайл! – Мой голос задрожал. – Как я могла… я даже не подумакла, что… не хотела думать… хотела навсегда забыть… - Мысли как молнии проносились в моей голове. Как я могла причинить боль самому безобидному существу?

- Гирра, мы должны спешить. Он очень слаб. – Взгляд Эдварда смягчился и стал молящим. – Он ни разу не охотился с того дня, как ты ушла. А его тело намного слабее твоего. Силы покидают его на глазах. Вернись домой. Сделай это ни ради себя или нас. Сделай это ради Карлайла. Он пострадал ни за что.

- Карлайл! Да, конечно же. Идём. – Я вскочила с земли, хотела сделать шаг, но не смогла. Тело не слушалось меня. Я покачнулась и упала на коленки.

- Что с тобой, Багирра? – Белла взволнованно смотрела мне в глаза. – Что с тобой происходит? Ведь твоё тело намного выносливее тела вампира. 
- Не знаю,.. Похоже, я сама себя убиваю. Душа высасывает жизнь из тела, пытается вырваться на свободу, чтобы избавиться от страданий. По иронии судьбы я стала первым бессмертным, который в силах себя убить.

- Боюсь, что не первым.  Карлайл. Гирра, нам нужно спешить. - Эдвард  нетерпеливо махнул рукой.
- Тебе нужно поохотиться! – Эмет весело мне подмигнул. – Я легко это устрою. – Мгновение спустя Эмет скрылся в трописекой листве. Через пару минут он вернулся с молодым леопардом в руках. 

- Это тебе подарок от меня. – Эммет весело мне подмигнул и положил передо мной бьющееся из последних сил животное, чуть придерживая его одной рукой. – Киска для киски.

- Я не ем себе подобных. – Я брезгливо отвернула голову.
- Надо же! – Эмет огласил поляну громким смехом. – Вот он – нескончаемый источник оптимизма. Вы на неё только посмотрите!  Эта киска лежит на земле, готовая вот-вот испустить дух от голода и ещё перебирает еду!  - Он разжал хватку и в эту же секунду леопард скрылся за деревьями. – Ладно. Сейчас что-нибудь придумаю. – С этими словами Эмет вновь скрылся в гуще леса. А через мгновение вернулся с огромным бурым медведем с игривой улыбкой на лице.

- Где ты их берёшь? – Эдвард недоверчиво улыбнулся кривоватой улыбкой.

- Джунгли, брат. Место обитания деликатесов. – Эмет одной рукой похлопал его по плечу.

Мгновение спустя медведь лежал у моих ног. – Этот сойдёт? – Эмет ехидно мне улыбнулся. 

Его слова и отношение ко мне заставили меня слабо улыбнуться. Я немного привстала и вонзила свои клыки в шею медведя в том месте, где пульсировала артерия. Я почувствовала как тёплая кровь потекла по моему горлу. Она распространялась по всему моему телу, заполняя и насыщая каждую клеточку. Силы вновь возвращались ко мне. И я не знала, действует на меня так медведь, или же присутствие Каленов.

Когда была выпита последняя капля, я ловко вскочила на ноги. – Пора! Нам надо спешить.

- Ну, тогда бежим! – Эммет  махнул рукой в сторону деревьев. 
- Нет. Мы пойдём другим путём. – Я хитро улыбнулась ему.  – Встаньте в круг и возьмитесь за руки.

- Багирра, а ты уверена, что сможешь? Ведь ты ещё не полностью восстановила свои силы. – Джаспер с недоверием смотрел мне в глаза.

- Думаю, стоит рискнуть. У нас мало времени. Пора. – Я вытянула руки. Как по команде Эмет и Белла взялись за них.

- Сосредоточьтесь и думайте о доме. Этим вы облегчите мне задачу. 

Мы вновь неслись через пространство и время. Вновь перед глазами мелькали разноцветные огни.  Он теперь мне не хотелось здесь остаться. Я хотела как можно быстрее попасть в Форкс. 
