Глава 2 Ожидание. 

Ну, вот и все. Это конец. Конец затишья, затишья перед бурей. Похоже, что сила магнита, притягивающего ко мне неприятности, достигла своего пика. Теперь опасность угрожает не только мне, но и всему вампирскому роду. Похоже на злой рок судьбы и хуже быть просто не может. Проходили день за днем. Мой разум находился в пелене тумана. Я не замечала окружающих. В голове как молоток стучала одна единственная мысль: «Это все из-за меня» 
Эдвард всячески пытался поддержать меня, а я старалась верить в положительный исход. Глубокой ночью, когда мы остались одни в своём уютном маленьком домике, а Ренесми сладко спала в свое кроватке, мы сидели у горящего камина и смотрели на огонь. 
- Не волнуйся, все будет хорошо. – Эдвард провел рукой по моей холодной щеке. 
- Я знаю. Я верю в это. Послушай меня внимательно – Я верю в интуицию Карлайла. Он уверен, что это хитрость Аро. Он хочет любыми путями уничтожить нас. Но мы сильнее. Белла, мы сильнее. А если нам и придётся драться с этой Багиррой, то, я уверен, удача будет на нашей стороне. К тому же я доверяю способностям Эллис, а она не видела злых намерений этого существа. Просто поверь мне – все обойдется. – с этими словами он прильнул мраморными губами к моим губам и крепко и страстно поцеловал. Я почувствовала, что начинаю растворяться в его объятиях – единствнееое что я смогла произнести – Я верю тебе, Эдвард. Верю. – А затем полностью растаяла в его руках. 
Пролетали дни. Карлайл, Эммет и Джаспер готовили план защиты. Они ежедневно тренировались, обговаривали мельчайшие детали сражения. Джейкоб со стаей тоже решили участвовать в неравной схватке. Они, как и всегда, не могли стоять в стороне, когда нашей семье угрожала опасность. Сами того не замечая, оборотни подружились с вампирами – злейшие враги стали лучшими друзьями. Теперь наши судьбы были неразделимы. После запечатления Джейкоба и Ренесми Жизнь нашей семьи и волчьей стаи стали одним целым. 
Элис изо дня в день проводила время вдали от дома, пытаясь без лишних помех увидеть врага. Но её старания не приносили успеха. 
Спокойный и счастливый ритм жизни был безвозвратно утерян. Некогда прекрасный дом Каленов теперь походил на военный штаб. Я видела переживания Эсме. Она боялась за свою семью. Боялась как никто другой. Она знала, что если случится бой, то неизбежно кто-то пострадает. Роуз чувствовала эту боль и всячески пыталась успокоить свою по-настоящему любящую мать. 
До назначенного дня оставалось две недели. Мы ожидали прихода Волтури с надеждой и опаской. Неизвестно кого нужно было опасаться больше: неуправляемого монстра, жаждущего уничтожить все вампирское отродье или «кровного друга»? 
Но в один миг все изменили слова Эллис: «Она уже здесь» 
Все поняли, что она имела в виду. 


