Глава 4. История 

Мы с Эдвардом сели за обеденный стол. Вся семья уже была в сборе. Джейкоб тоже сидел за столом. 
- Интересно, что же такого нам хочет рассказать эта киска? – Эммет иронично улыбнулся. 
- Я расскажу вам много интересного! Уж поверьте мне на слово! – в дверном проёме появилась стройная фигура Багирры. Её волосы стояли торчком, а от кож пахло лавандой и Розовым маслом. Она, не спеша грациозно обошла вокруг стола и заняла центральное место, чтобы видеть наши лица. 
- Ну, и что у нас на ужин? Я ужасно голодна! – её взгляд скользнул в сторону Розали а губ коснулась лёгкая улыбка. 
- Даже и не думайте! Я не буду прислуживать какой-то кошке и дворовому псу! – Розалии неприязненно посмотрела в сторону Джейкоба, а затем демонстративно отвернулась. 
- Розалии! – возмущённая Эсме выскочила из-за стола и направилась к кухонному столу за приготовленным ужином. 
Мгновение спустя, она уже стояла за спиной Багирры и ставила перед ней на стол тарелку с отбивной и салатом. Таким же образом тарелка с едой оказалась перед Джейкобом. 
- Не найдётся ли у вас бокала красного вина? – Багирра обвела пристальным взглядом всех присутствующих. 
- Да! Конечно! – Карлайл ловко достал из шкафчика бутылку и налил её содержимое в большой винный бокал. – Пожалуйста! Это урожай 1888 года. Италия. Я сам присутствовал при его изготовлении. Думаю, тебе понравится! – с этими словами он поставил перед ней бокал с красной жидкостью и сел на своё место. 
- Думаю – пора приступить к разговору, из-за которого ты нас всех собрала! – лицо Эммета выражало нетерпение. 
Багирра равнодушно съела маленький кусочек отбивной, запила его вином и пристально посмотрела в глаза Эммета. Затем окинула взглядом всех присутствующих. Её движения были плавными и грациозными и, в то же время, в них чувствовалось присутствие зверя. Она действительно была похожа на кошку в человеческом обличии. 
Ну, что ж., начну с того, что в мои планы не входило останавливаться у вас и, тем более, рассказывать эту историю. Но Ренесми многое мне показала и убедила в том, что вы заслуживаете моей помощи. 
- Помощи?! – от удивления глаза Эммета округлились и стали похожи на монеты. 
- Да! Именно помощи! Но, обо всем по порядку. Пожалуй, я начну с самого начала. 
- Мы внимательно слушаем тебя, Багирра. – Карлайл смотрел на неё добрым и понимающим взглядом, как будто знал, о чем она хочет рассказать. 
- Мой отец был вампиром – её взгляд стал мрачным и туманным, как будто мысленно она вернулась в те далёкие времена. Во время своей человеческой жизни он был учёным и жил в России! 
- Русские? Я знал, без них дело не обошлось! – Эммет обречённо закатил глаза. 
- Да. Он жил в России и в моих жилах течёт русская кровь – её глаза вспыхнули гипнотизирующим огоньком. – Но сейчас речь не об этом. Так вот. По стечению обстоятельств, а, может быть, злого рока, мой отец был обращён в вампира. Но это не остановило его научной деятельности, и он продолжил свои труды. Отец был добрым человеком и, став вампиром, не смог убивать людей. Так он стал вегетарианцем. Его научная деятельность заключалась в поиске лекарства от рака и других страшных болезней. Со временем к нему присоединились другие вампиры, тоже не желавшие человеческой смерти и хотевшие душевного покоя. Так образовалась первая вегетарианская семья - Вергиль. Моего отца звали Михаил Вергилев, и он объединил под своей фамилией 9 вампиров, мужчин и женщин. Он рассказывал, о том, как они поселились в тайге, построили большой дом и жили там, вдали от цивилизации. Отец по-прежнему занимался наукой. Во времена холодной войны его семье пришлось бежать из Советского союза. Некоторые из них погибли. Отец не любил рассказывать об этой части своей жизни и, поэтому, мне мало, что известно. Знаю только то, что он с выжившими членами семьи бежал в Индию и там начал все сначала. Он с семьёй обосновался в глубине джунглей, вдали от человеческих глаз. Но по нищим деревням Индии быстро пронёсся слух , о том, что в самой чаще джунглей в огромном доме поселилась большая семья «белых людей». В тайге 11 месяцев в году лежал снег и, поэтому цвет кожи вампира казался естественным. Для жителей Индии они выглядели не обычно, поэтому их прозвали «белыми людьми». В те годы жители нищих деревень Индии умирали от голода и страшных болезней. Умирали под открытым небом. Семья Вергиль помогала им, чем могла. Отец открыл в джунглях лазарет и лечил больных. 
Шли годы. К их семье присоединилось ещё несколько вампиров. Семья Вергиль разрасталась. Местных жителей не особо волновало, что «белые люди» никогда не выходили из тени деревьев и не старели. Про них сложили много легенд. В них семья отца была посланцем Бога, отправленной на Землю, чтобы спасать людей. 
Однажды, в лазарет отца пришла старая женщина. Её дом находился в маленьком поселении вдали от остальных деревень в глубине джунглей. Она сказала, что её внучка тяжелобольная и умоляла отца помочь ей. Местные жители уговаривали отца Михаила не ходить в то поселение. О нем ходили дурные слухи, будто бы там живут злые духи и они принимают обличия диких кошек. – В глазах Багирры загорелся огонёк, а губ коснулась лёгкая улыбка. – Но, у вампиров нет врагов на земле, по крайней мере тогда так считал мой отец, и поэтому он нераздумывая пошёл за старой женщиной, взяв с собой двух своих братьев. По дороге женщина рассказала им, что знает кем, является его семья и поведала историю о семье оборотней – кошек – Дантей. Все члены этой семьи при рождении получали дар перевоплощения в кошку. Этот дар передавался из поколения в поколение вот уже много веков.в какую кошку будет перевоплощаться новорождённый - никто не знал. Говорят дух зверя сам выбирает себе тело. Также она рассказала о появлении вампиров в их краях около 50 лет назад. Та встреча закончилась великим сражением, понёсшим за собой большие потери с обеих сторон. После этого случая про их семью и поползли дурные слухи. С тех пор Дантеи больше не встречали вампиров, до прихода семьи Вергиль. И сейчас эта старая женщина обратилась за помощью к вампирам лишь потому, что её единственная внучка уже две недели не встаёт с постели. 
Когда они вошли в поселение, в нос ударил отвратительный смердный запах. Отец тогда впервые встретился с оборотнями и этот запах был ему не знаком. Жители вышли посмотреть на пришедших вампиров. Возле домов сидели тигры, рыси, леопарды, пумы просто огромных размеров. У самого большого дома сидел огромнейший лев. Старушка подвела моего отца с братьями к нему. Лев перевоплотился в высокого мускулистого мужчину лет сорока. Он оказался вожаком и дал им разрешение находиться в поселении. Затем они направились к маленькой ветхой хижине, в которой лежало практически бездыханное тело молодой красивой девушки с длинными черными волосами и зелёными глазами. – Лицо Багирры стало добрым, любящим – Отец безошибочно определил чуму. Старушка объяснила, что обычно, члены их семейства переносили все болезни в теле зверя, но её внучка так ослабла, что не могла перевоплотиться. Потом старушка упала на колени перед моим отцом и умоляла спасти её единственное дитя. И он её спас. Олесия быстро пошла на поправку. Так звали эту девушку и мою мать. – На этой фразе она прервала свой рассказ и с любопытством обвела взглядом окружающих. 
- Так легенды не врут и ты, действительно, полуоборотень-полувампир? 
- Да. Это так. Я полукровок, как и твоя дочь! – она многозначительно посмотрела в сторону комнаты, где спала Ренесми. 
- Но Ренесми наполовину человек! - Эдвард удивлённо вскинул брови. 
- Ты сильно ошибаешься! Белла! Ты знаешь о том, что происходишь из древнего рода оборотней? Из рода моей матери – Дантей! 
Эти слова эхом откликались в моей голове «я принадлежу к роду оборотней. Этого не может быть. Это просто невозможно! Слова комом застряли в моём горле – Я… мама рассказывала мне о прабабушке, которая эмигрировала в Америку из Индии. Но это было очень давно, и я смутно помню эту историю. – Время не имеет значения! Так вот. Твои корни уходят глубоко в Индию. В семью Дантей. Твоя прабабка была изгнана из семьи за запретную любовь к обычному человеку. Им пришлось бежать в Америку. Наказанием за это предательство была потеря дара перевоплощения. Но гены оборотня в ней остались и передавались из поколения в поколение. Я увидела в тебе оборотня через мысли Аро. Он даже не подозревал, что открыл моему взору. – Она оценивающе посмотрела на меня. – При твоей человеческой жизни эти черты были выражены очень чётко. Поэтому став вампиром ты с лёгкостью перенесла перевоплощение и контролировала себя так, как не может любой другой новообращённый. Гены зверя уже были заложены в тебе. 
- Так ты можешь читать мысли? – Япросто не знала о чем мне её спрашивать. в моей голове царил хаос. 
- Да. Это так. – Багирра слегка улыбнулась и посмотрела мне в глаза – Я могу читать мысли любого существа на любом расстоянии, стоит лишь сконцентрироваться на нём. Этот дар у меня сильно развит. Я многое могу. Но это сейчас не главное. Главное то, Белла, что твоя дочь полукровок. Такая же как и я. И наши с ней судьбы похожи. Я объясню почему. 
- Этого не может быть! Я оборотень? 
- Может, Белла! Став вампиром, ты окончательно утратила эти гены, но они передались Ренесми. Кажется я отклонилась от своей истории. Думаю, пора продолжить. – Она сделала серьёзное лицо, а мыслями вновь вернулась в далёкое прошлое. 
- Итак, мой отец и Олесия полюбили друг друга. Олесия была несказанно красива. Она принимала обличие леопарда. В человеческом обличии её красоте не было равных. Один её взгляд заставлял сердца замирать. 
- А она тоже запечатлела твоего отца, как это делаем мы – волки? – глаза Джейкоба были полны любопытства. 
Багирра ехидно улыбнулась – Нет! Это чушь собачья! Дантеи влюблялись как обычные люди! 
Джейкоб обиженно отвёл глаза. 
- Так вот! Брак моих родителей стал великим союзом, объединившим оборотней и вампиров в одну большую семью. Мои родители венчались в православной церкви, и в этом союзе любви родилась я. Моя мать перенесла роды намного легче чем ты, Белла. Ведь тело оборотня в сотни раз сильнее человеческого. Но все, же гены оборотня помогли тебе выжить тогда. 
Наша семья разрасталась и становилась все более сильной и могущественной. Слава о ней гремела по всему миру. Я росла счастливым ребёнком, окруженным любовью и заботой в окружении оборотней и вампиров. От матери мне достался дар перевоплощения в чёрную пантеру. В семье Дантей – пантеры были большой редкостью. Они появлялись раз в 100 лет и обладали большой физической и духовной силой, а в смешении с генами вампира, я стала просто уникальным ребёнком. Старейшины предсказывали мне большое будущее. Также мать наградила меня смуглым цветом кожи, благодаря которому я могу не прятаться в ясную погоду, кошачьими глазами и …живым сердцем. Да, кстати говоря, Джейкоб! Наша семья оборотней намного совершенней вашей. Мы принимаем обличие зверя не изнутри, как вы, а как бы снаружи, покрываясь оболочкой. Поэтому одежда на мне остаётся невредимой. – она ехидно улыбнулась, оголяя белоснежные клыки и сверкая горящими зелёными глазами. 
- А почему твои глаза кошачьи? Ну, в смысле, в чем это выражается? – я не могла понять их отличия от человеческих. 
- Белла! Ты просто не видела мои глаза в гневе, или на ярком солнце, ну или когда я голодна… 
- Я вижу. – взгляд Эллис был невидящий. Она смотрела в будущее – Твои глаза… зрачки узкие как у кошки. Они горят в темноте гипнотизирующим фосфорным свечением. Ещё я вижу, что ты пьёшь кровь – ты вампир! - Эллис сосредоточила взгляд на Багирре. 
- Да! От отца мне досталась жажда крови. Она намного слабее, чем у обычного вампира, и охочусь я намного реже вас. Также мне изредка необходима обычная пища и сон – с этими словами она проглотила ещё один кусочек мяса – Но, также, отец подарил мне необычный дар безграничной способности обучения. Я могу обучиться любому дару, увиденному у другого вампира. Пока я была ребёнком – эта способность была выражена очень слабо, но великая могущественная сила чувствовалась во мне даже тогда. Родители не могли мною нарадоваться. Тогда я была по-настоящему счастлива. Жаль, что счастье было таким не долгим – её взгляд помутнел, огонёк в глазах померк. 
Слухи о великой могущественной семье и уникальном ребёнке дошли до Валтури. – с этими словами из её горла вырвался гортанный рык – Конечно же, они пришли к нам. Пришли, чтобы уничтожить нас. Отец и вся наша семья были обвинены в несоблюдении тайны, сговоре с оборотнями и проведении аморальных опытов над вампирами… - её голос был жёстким и злым, руки сжались в кулаки, а глаза наполнились яростью. 
- О, Боже! Багирра! Они убили твоих родителей! Убили ни за что! – глаза Эсме были полны сочувствия и боли. 
- Да. – Багирра немного помолчала, собираясь с силами, на её глаза накатывались слёзы – Они убили всю мою семью – в её словах было столько боли и горечи – Волтури боялись моей семьи, так как мы были сильнее них и превосходили численностью. Но они взяли нас хитростью. Вампиры и оборотни сражались тогда плечом к плечу. Но бой был заранее предрешен. Моя мать спрятала меня, надела на шею этот медальон – она показала серебряную фигурку на толстом кожаном шнурке, висящую у неё на шее – И велела бежать. Этот медальон – единственное, что осталось в память о моих родителях. – она зажмурила глаза, чтобы сдержать накатывающиеся слёзы. Моё тело всё сжалось от необъяснимой боли. Я больше не видела в этой девушке врага. Мне так хотелось хоть чем-то ей помочь. 
Взяв себя в руки, она продолжила свой рассказ. 
- я перевоплотилась в пантеру и бежала, бежала, бежала… пока совсем не выбилась из сил. Я упала на мокрую от дождя землю и провалилась во мрак. Не знаю, сколько я там пролежала, но когда проснулась – было ясное утро. Я поднялась на ноги и отправилась обратно в поселение, домой, но там меня уже никто не ждал… Я вошла в дымящуюся деревню. От домов остались только обугленные руины. Никого в живых не осталось. – Она заглянула в глаза Карлайла – Я осталась на пепелище, бродила по посёлку. В моей душе царила пустота. Я не чувствовала боли. Моя душа ушла с моей семьей , а тело как призрак слонялось по земле в поисках пристанища. Тогда я хотела только одного – умереть. Шли месяцы. Я не охотилась, не ела, я просто ждала смерти. Но это оказалось не просто – умереть, если ты бессмертна. Ах! если бы всё вернуть. Если бы я тогда не убежала. Если бы я стала сражаться! – из её глаз на щёки упали 2 робких слезинки. – Но я просто струсила… 
- Багирра. Это бы ничего не изменило. – сидящий рядом Карлайл ободряюще погладил её по плечу. – Ты была всего лишь ребёнком. Они бы просто тебя убили. Ты же знаешь это. Не вини себя. – Мне тоже захотелось её обнять и утешить. Сейчас она выглядела такой беззащитной. 
Однажды, вконец обессилев, я закрыла глаза и ушла в забытье, в надежде, что смерть пришла за мной. Я увидела сон. В нем передо мной стояла моя мать с отцом. А за их спинами стояла вся наша семья. Они сказали мне, что я должна жить. Я единственный потомок рода Дантей. Единственный потомок рода Вергиль. Если я умру – то это будет концом двух великих династий. Поэтому я должна жить, жить, чтобы отомстить и продолжить наш род. Я обязана уничтожить Волтури. Смыть это чёрное пятно с лица земли. И только тогда я смогу уйти из этого мира. И только тогда моя душа обретёт покой на веке. Эдвард. У вампира есть душа. Можешь поверить мне. Душа моего отца попала в рай. Он заслужил Божью милость. 
Эдвард подтверждающи кивнул. 
Проснувшись, после увиденного, моё тело наполнилось силой и энергией, а в душе зародилось зло и ненависть. Я начала готовить план страшной мести. – Глаза Багирры загорелись чарующим зелёным огоньком. – тогда мне было 6 лет. Я была слишком слаба, чтобы что-то изменить. Сейчас я это понимаю. То видение заставило меня жить дальше. Двадцать лет я скиталась по миру, обучалась различным способностям. Мной двигала лишь ненависть и жажда мести. Мой главный дар заключается в способности к обучению. Я копирую необычные способности других вампиров. Но все умения требуют тренировки. Одним из таких умений является чтение чужих мыслей на расстоянии. Благодаря её я могу читать мысли любого как раскрытую книгу. 
- Багирра. Расскажи нам о своих способностях. – В глазах Карлайла горел неподдельный интерес. 
- Я, и сама точно не знаю их предела. Я сильна и практически неуязвима. Путешествуя по миру я приобрела много интересных навыков. Некоторые из них хорошо развиты, некоторые требуют серьёзных тренировок. Кстати, некоторых вампиров я все-таки уничтожала. Но это были бездушные твари. Вот почему про меня поползли такие слухи – она грустно улыбнулась. 
Только теперь я смогла понять выражение её глаз. Боль. Страшная, сжигающая из нутрии боль отражалась в них. 
- А твоя татуировка! Что она означает? – Эдвард бросил взгляд на её плечё, на котором красовалась чёрная пантера. 
- Это отметка зверя. Её делали всем новорождённым в семье Дантей, после того, как узнавали в кого он перевоплощается. Теперь я одна ношу этот знак и Волтури дорого за это заплатят – в её глазах горела жажда мести. Она переполняла её душу. 
- А как же Ренесми? Ведь, если я принадлежу к твоей семье, то она тоже должна носить этот знак? 
- Эту отметку достоин, носить только зверь, рождённый в семье оборотней. Твоя прабабка, Белла, была изгнана из семьи и, тем самым, лишила тебя с Несси этой привилегии. Но гены оборотня не отобрать, поэтому я и назвала её своей сестрой. 
Что же касается моих способностей, то я не знаю их предела. Я постоянно обучаюсь. Готовлюсь к мести. Аро узнал о моих намерениях и решил противостоять мне при помощи вас, чем нарушил мои планы. 
Аро хотел уничтожить тебя при помощи нас? – Карлайл был удивлён таким заявлением. 
- У него был только один страшный враг - Я – вампир полукровка, жаждущий его смерти. Но, внезапно, появляется другая опасность – одарённая семья Каленов, в числе которой такой, же полукровок, как и я. Хоть он и не знает, что в жилах Несси течёт кровь оборотня, а не человека, но все , же не решается вступить в бой, боясь проиграть его. И тут в его голову приходит гениальная идея! – Багирра неприязненно скривилась – Вы убиваете меня, а он, с подоспевшей подмогой, уничтожает вас. Здорово, правда? Но он не учёл того факта, что я читаю его мысли на любом расстоянии и против меня бессильны никакие щиты. Меня вообще нельзя убить. 
- Но как он собирается победить нас? – глаза Эммета выражали недоверие – В прошлый раз он не решился на нас напасть. Что-то изменилось с того момента? 
- Это хороший вопрос, Эммет. Да. С того момента многое изменилось. В руки Аро попал молодой вампир с уникальным даром. Его дар заключается в видении людей с уникальными способностями на любом расстоянии… 
- Но у него уже был… Карлайл не успел закончить фразу. 
- Нет! Это совсем не то. Возможности этого вампира очень велики. Он видит способности людей в любых уголках земли. Его дар очень силён. Аро занялся созданием армии новообращённых. великой одарённой и неуязвимой армии, которая будет в его полном подчинении. 
- Аро создаёт новообращённых? – Карлайл не мог поверить своим ушам. 
Да! Конечно это держится в строгом секрете. Но от меня ему ничего не скрыть. Каждый новообращенный наделён какими-либо способностями. Вместе они неуязвимы. Против них у вас нет никаких шансов. До полного завершения создания своей армии ему Волтури осталось совсем немного. – тут её взгляд отвлёкся. Она смотрела на входную дверь – Здравствуй, сестрёнка! Прости, что не даю тебе спать своими рассказами. – В дверном проёме стояла Ренесми и удивленными глазами смотрела на Багирру. Мгновение спустя она уже ловко взбиралась к Багирре на колени. Багирра нежно обняла её и поцеловала в розовую щёчку. в глазах этой девушки было столько тепла, любви и заботы! Я больше не боялась за свою дочь. Страх улитучился сам собой. Я знала, что Ренесми в надёжных руках и под хорошей защитой. 
-Она слышала весь мой рассказ и все знает – по-большей части Багирра говорила это мне – Наши с ней судьбы похожи. При вашей прошлой встрече с Волтури, ты, Белла, сделала Ренесми фальшивые документы, надела на шею медальон и отдала Джейкобу, в надежде спасти её. В тот раз вы одержали победу. Но это ненадолго. Этим вы лишь отсрочили неминуемое. Волтури скоро придут вновь., и, без моего вмешательства, вы проиграете. Несси останется одна на этом свете и в её сердце не будит ничего, кроме жгучей боли и ненависти. Она вынуждена, будит страдать вечно. Можете мне поверить. – С этими словами она ещё крепче обняла Ренесми – Но я этого не допущу. Я не позволю моей истории повториться. Армия Аро уже достаточно сильна. Как вы думаете, почему он пришел к вам практически без защиты? Потому что питал к вам любовь и доверие? – её глаза недоверчиво сузились – Нет! Он не глупец. Аро пришел под надёжной защитой, просто вы этого не заметили. Один из вампиров в плаще мысленно помогал Аро пудрить вам мозги, создавая ауру доверия, а другой не давал Эдварду залезть в их головы. Поэтому он и прочёл в мыслях Аро только то, что ему дали прочесть. И вы заглотили его наживку. Сами разрешили Волтури прийти в ваш дом со своей армией и намеревались напасть на меня! Глупцы! – её голос повысился – Они обвели вас вокруг пальца! Волтури придут в ваш дом и уничтожат вас! Уничтожат, как и мою семью! – она перешла на крик. 
Все присутствующие внимательно слушали Багирру, проникаясь всё большим доверием к ней. Даже с лица Розалии сошла скептическая гримаса. 
- Что ты предлагаешь, Багирра? – Джейкоб нетерпеливо ёрзал на стуле - пойти на них с войной? 
Если вы пойдете сражаться с Волтури, то неминуемо все погибните. Я тоже не совсем готова к этой битве. В мои планы входило, пока залечь на дно, как следует подготовиться, а затем уничтожить все отродье Волтури. Но теперь у меня нет на это времени. Если я уйду, то вы погибните. Я не могу этого допустить. Они сильнее меня, но я готова рискнуть. Времени ждать, просто нет. 
-И что же ты предлагаешь делать? – Джаспер с живым интересом рассматривал Багирру. 
- Я спрячу вас, а сама отправлюсь в Италию и будь, что будет. Надеюсь, моей силы и умений хватит, чтобы довести дело до конца. 
- Но это безумие! – Карлайл встал из-за стола – Багирра! Багирра, мА не можем допустить, чтобы ты погибла из-за нас. Это не справедливо. 
- Да! Мы тоже будем сражаться! И покажем этим Волтури! – Эммет нетерпеливо почёсывал кулаки. В его глазах горел азарт. 
Я приходила в ужас об одной только мысли, что нам придётся сражаться с Волтури. 
- Нет. – Багирра жёстко пресекла его желание помочь – Эллис. Скажи им. 
Эллис закрыла глаза и медленно заговорила – Да. Она права, если мы вступим в бой, то все погибнем. Волтури действительно очень сильны. 
- Я этого не допущу! – Взгляд Багирры стал сосредоточенным и серьёзным – Одна невинная семья уже пострадала и это больше не должно повториться. Все вместе вы – счастливая дружная семья. Мне же в этом мире нечего терять. Здесь меня держит только жажда мести. После уничтожения Волтури моя миссия будет окончена. С момента гибели моей семьи, я никогда не была счастлива. Двадцать лет моя душа страдала и искала покой. Этот момент настал. Единственный светлый лучик озарил моё сердце в момент знакомства с Несси – она нежно погладила Ренесми по голове – Если она будет счастлива, то и я уйду из жизни не зря, а вы довершите начатое мной дело и добьёте оставшихся в живых Волтури. 
- Багирра, ты готова пожертвовать ради нас своей жизнью? – Карлайл смотрел на неё теплым, полным любви взглядом. 
- Карлайл, поверь, эта жертва будет не напрасной. Я уже никогда не смогу вернуть свою семью, но могу спасти вашу, сделать жизнь Ренесми счастливой. И пусть она проживёт её за нас двоих – она грустно посмотрела в открытое окно. 
- И как ты собираешься всё это сделать? – Эдвард напряжённо смотрел в глаза Багирры, пытаясь прочесть в них ответ на свой вопрос. 
- К счастью Аро знает лишь сотую долю о моих способностях. Этим преимуществом я и собираюсь воспользоваться. Я подробно расскажу вам об этом завтра. А сейчас, уже глубокя ночь. Я не спала уже около двух месяцев. Перед битвой мне нужно набраться сил. Так что разрешите мне немного поспать и отдохнуть. – С этими словами она устало зевнула и встала из-за стола, ставя Ренесми на пол. 
- Можно я сегодня буду спать с тобой? – Ренесми произнесла это своим звонким нежным голоском. Она редко говорила. Чтобы задать этот вопрос, ей хватило бы одного прикосновения. Это значило то, что этот вопрос задавался всем присутствующим. Багирра смотрела на мою дочь с таким обожанием, что я не могла противиться. 
- Конечно, дорогая моя! Если, конечно, твои родители не будут против. – Она поочерёдно посмотрела на меня с Эдвардом. 
Эдвард посмотрел мне в глаза. Ему не нужно было слов, чтобы высказать свой ответ. Он и до этого разговора был уверен в добрых намереньях нашей гостьи. Я пристально посмотрела в глаза Багирре – она уже точно знала ответ – Да, конечно, Багирра. Думаю, что с тобой наша дочь будет в безопасности. 
Багирра лишь еле заметно кивнула, а затем подхватила Ренесми на руки и неспешно грациозно поплыла вверх по лестнице в свою комнату. 
Багирра! – Я окликнула её, когда она уже практически поднялась - Спокойной ночи! 
- Спасибо, Белла! Не волнуйся, всё будет в порядке! – её лицо озарила искренняя ласковая улыбка. 
Она, конечно же, читала мои мысли. Эммет и Джаспер решили по очереди дежурить у её дверей, но я была спокойна за свою дочь. Возможно, сейчас находиться в руках у Багирры ей было безопаснее всего. Я знала, что в случае прихода Волтури – Багирра отдаст жизнь за Ренесми, даже не задумываясь. А , учитывая способности и силу Багирры, это был ещё и реальный шанс спастись. 
Впереди нас ждала длинная ночь. Нужно было многое обдумать и обсудить, но я была спокойна. Где-то глубоко в подсознании я верила, что Багирра принесёт спокойствие в наш дом и мою душу, наконец положит конец всем несчастьям, преследующим меня уже долгое время. 


